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法人平均

回答率 62.3

①園舎や園庭の環境は安全だと思いますか 1.63

②園舎や園庭は子どもが楽しく遊べる環境だと思いますか 1.52

③園の防犯・災害対策は十分だと思いますか 1.56

　　　　　　Ⅰ　平均 1.57

①給食やおやつのメニューに配慮工夫があると思いますか 1.78

②発育段階を考慮した食育への取り組みがなされていると思いますか。 1.73

③感染症等対策はなされていると思いますか。また感染症が発生した時には、その状況について、必要
に応じて情報提供があり、適切な対策をしていると思いますか。

1.54

④園で起きた事故や怪我、感染症や急な体調の変化に対し、適切な対応がされていると思いますか。 1.65

⑤園生活で午睡・排泄、衣服の着脱など、生活面での配慮や、健康状態の日常的な確認など、健康管理
のあり方は適切であり、安心していますか。

1.69

Ⅱ平均 1.68

① 園の職員はチームワークが良く、信頼できる職員体制が構成されていると思いますか。 1.54

②園やクラスでのお子様の姿や、家庭でのお子様の様子について、日常的に保育者と情報交換が出来
ていますか。（例、送迎時の会話や、連絡帳等）

1.58

③園からの配付物（園だより、クラスだより他）の内容は、必要な連絡事項や、園の保育の様子等がわか
りやすく伝えられていて適切であると思いますか

1.57

④困ったことや気になることがあった時や子育てについて、園に気軽に尋ねたり、相談したりすることがで
きると思いますか

1.64

⑤保護者や子どもの個人情報は適切に取り扱われていると思いますか 1.75

⑥園の教育・保育について、意見や感想、要望等を伝える機会はありますか。 1.45

Ⅲ平均 1.59

①園の教育方針や理念（キリスト教保育）に基づく保育は、お子様の育ちに活かされていると思いますか 1.47

②入園に際しての重要事項等の説明は適切であると思いますか 1.71

③保育者は子どもの人格を尊重し大切に関わっていると思いますか 1.72

④教育・保育目標に沿い、発達に応じた教育・保育がされていると思いますか。 1.73

⑤園生活の中で経験の幅が広がり、充実した日々を過ごしていると思いますか 1.77

⑥自然との触れあいや地域との交流も大切にしていると思いますか 1.76

⑦保育者の声がけや接し方は適切だと思いますか。不適切を疑われるような接し方はしていないと思い
ますか

1.68

⑧個々の特性、興味・関心に寄り添った遊びの環境が整えられていると思いますか 1.67

Ⅳ平均 1.69

①地域に開かれた子育て支援がなされていると思いますか。 1.53

②小学校（小規模保育所や家庭的保育事業の場合は、連携園）や地域との繋がりが大切にされていると
思いますか。

1.38

Ⅴ平均 1.46

総合平均 1.60

総合的にみて、お子さんが通う園についてどの程度満足していますか。 1.70

総合満足度

２０２４年度保護者アンケート集計表

Ⅰ　施設や設備について

Ⅱ　食事・健康・衛生面について

Ⅲ　保育体制・連絡等について

Ⅳ　保育内容について

Ⅴ　地域との連携について

（２：そう思う　１：やや思う　０：どちらともいえない　-1:やや思わない　　－２：思わない）


